

既体验了当母亲的“愉悦”，又免除了做母亲的义务—— 美国不孕妇女流行养“娃娃”

如果发现自己患有不孕症，一些妇女会选择接受“试管受精手术”，一些妇女会选择收养一个孩子，然而令人无法相信的是，还有一些无法生育的美国妇女竟然选择花费数千美元，从网上买来一些以假乱真的塑料“仿真娃娃”（又称再生娃娃），将它们当做自己的亲生孩子一样“抚养”。这些母亲会抱着这些“仿真娃娃”上街散步、和其他母亲交流“育儿经验”，甚至给从不撒尿的“仿真娃娃”频频换尿布，很多不明真相的路人都会将这些母亲怀中“闭眼睡觉”的仿真娃娃误当成是真正的婴儿。

买来塑料娃娃 当亲生儿抚养

大多数不孕妇女为了拥有一个完整的家庭，她们有的会选择接受“试管受精手术”，有的会选择领养一个孩子，然而越来越多的美国不孕妇女开始选择花费数百或上千美元，买来一些以假乱真的塑料“仿真娃娃”，并将它们当做“有血有肉”的亲生孩子一样“抚养”。49岁的琳达就是这样一位不孕母亲，她从网上买来了一些塑料“仿真娃娃”，然后经常像照顾真正的婴儿一样抱着它们到公园中去散步。琳达称，这些“仿真娃娃”给了她一种错觉，让她真正尝到了做母亲的滋味。

推“娃娃”散步 常被误当“真婴儿”

据琳达称，她经常将“仿真娃娃”放进婴儿车内，推着它到公园中去散步；一些不明真相的陌生人会对正在婴儿车内“睡觉”的“仿真娃娃”进行赞美，称它长得十分漂亮，甚至还嘴中发出“咕咕”声试图将它逗醒；当琳达告诉他们睡在婴儿车内的

事实上并不是真正的婴儿时，他们全都惊呆了，像看怪物一样看着琳达。琳达说：“我经常带着‘仿真娃娃’到公园去散步，如果我外出遛狗，我会将仿真娃娃放进婴儿车中，或用带子系在背上，并给它身上盖一条毯子。许多人都认为婴儿车内睡着的是真正的婴儿。”

琳达甚至还给自己的“仿真娃娃”买了不少婴儿衣服。她说：“它们不适合穿洋娃娃玩具的道具服，你只能给它们购买真正的婴儿衣服。”琳达承认，当别人将她怀中的“仿真娃娃”当成是一个真正的婴儿时，她会有一种巨大的满足感，琳达说：“这也许是一种母性的本能，为自己的孩子感到快乐和骄傲。”

500美元买一个 已经成为新潮流

琳达目前已经购买了好几个“仿真娃娃”，每个“仿真娃娃”耗资500美元。琳达的第一个“仿真娃娃”名叫乔迪，它是佛罗里达州的洋娃娃制造艺术家伊芙·纽索姆精心制造的，纽索姆制造的“仿真娃娃”个个都能以假乱真，就像是正在沉睡的可爱婴儿。

纽索姆称，为了让“仿真娃娃”尽量逼真，她制造“仿真娃娃”的原料和玻璃眼珠都是从德国进口，“仿真娃娃”的皮肤则被涂上了好几层皮肤颜色的颜料，使它们看起来就和真正的婴儿皮肤一模一样，仿佛吹弹立



“仿真娃娃”

破。此外，纽索姆还要小心翼翼地往“仿真娃娃”的脑袋上植上至少20000根马海毛，使它们拥有一头漂亮的头发。

纽索姆透露称，不孕妇女购买“仿真娃娃”当真婴儿“抚养”已经在美国和世界许多地方成了一个新潮流，她称向她订购“仿真娃娃”的不孕妇女有数千人之多。纽索姆说：“制造‘仿真娃娃’让我感到快乐，同时它也给数千名其他女性带来了快乐。”

既体验母亲的快乐 又不用洗孩子尿布

美国记者去年在伊利诺伊州参加了一个“仿真娃娃”抚养者大会，并遇到了许多想要抚养“仿真娃娃”的美国夫妇。

美国妇女拉奇尔·摩尔和丈夫艾伦驱车4小时来参加“仿真娃娃”抚养者大会，并希望将更多的“仿真娃娃”带回家。摩尔夫妇已经组建一个“仿真娃娃”大家庭，她的家中已经拥有36个“仿真娃娃”，但那天她又花了1400美元购买了一名叫做拉切尔的新“仿真娃娃”。

拉奇尔对记者说：“它们永远都是婴儿，它们不会给你带来任何麻烦，你不需要为它们支付脏兮兮的尿布……但你却可以充分享受当父母的美好感觉。”

事实上，许多像拉奇尔一样购买“仿真娃娃”的妇女都认为，“仿真娃娃”既让她们体验到了当母亲的感觉，但却让她们免除了做母亲的义务，因为她们

并不需要为自己的“孩子”洗尿布、或半夜起床喂奶等。

给“娃娃”开派对 拒绝收养真婴儿

不过，也有一些母亲会一天给从不撒尿的“仿真娃娃”换好几次尿布，有的母亲甚至还为“仿真娃娃”举办生日派对，并邀请真正的客人——包括邻居家的孩子们来参加。

将“仿真娃娃”当真婴儿“抚养”的美国女子琳达每买一个新的“仿真娃娃”时，都会像产后第一次见到新生婴儿的母亲一样兴奋。当记者问琳达是否考虑过收养一个真正的婴儿时，琳达否认了，她称收养一个婴儿对她来说并不是最好的选择。

为“怪异行为”辩护 只是一种“爱好”？

尽管许多人都认为用婴儿车推着“塑料娃娃”外出散步、给它们买新婴儿衣服的行为有点怪异，但琳达却辩护称，这只是一项“个人爱好”而已，它比那些酗酒、吸毒等对人产生伤害的疯狂嗜好“要更好、更安全”。

据美国纽约大学医学院精神病学家苏尔·瓦玛称，她相信一些妇女抚养“仿真娃娃”，远远不止只是一项“爱好”，她称一些妇女可能只是将“仿真娃娃”当做和其他母亲进行社交的“道具”，另外一些妇女则想通过“抚养”仿真娃娃体验一种当母亲的愉悦感。 欧阳



“仿真娃娃”



纽崔莱

温情祝福 健康双享

纽崔莱健康礼盒，高纤活力礼盒喜庆上市

咨询热线：4006-888-888



纽崔莱健康礼盒 08年12月上市

含纽崔莱“倍立健”片、纽崔莱“蛋白质粉”及高级不锈钢真空保温瓶

(售价¥678.00)



纽崔莱高纤活力礼盒 09年1月上市

含纽崔莱“果蔬纤维素”片及纽崔莱健康冠军之队套杯

(售价¥170.00)

